

瑪雅古老預言中的彩虹戰士 與法輪大法修煉者

嘉恒

英國電視製片人克里斯·默頓和瑟瑞·路易斯·托馬斯的《水晶頭骨之謎》中關於瑪雅部落長老聚會的記述實在另我震撼。

這次瑪雅盛會在危地馬拉召開，意義非凡。它應古代的預言召開，這種所有部落參加的瑪雅長老聚會有5126年未舉行了。

在這次聚會的莊嚴儀式上，長老唐·阿萊堅德羅宣佈了一個振奮人心的消息：“彩虹戰士就要誕生！”

甚麼是彩虹戰士呢？

這要追溯到瑪雅人世代相傳的一個古老預言。預言說：淺色皮膚的人將乘著帶白色大翅膀的如同巨鳥一樣的巨大木舟從東面的海上來。船上下來的人也像大鳥一樣，但他們有兩隻不一樣的腳。他們的腳一隻像鴿子腳，另一隻像鷹爪。像鴿子的腳代表了和平、慈悲和美好的信仰，而像鷹爪的腳則象徵貪婪、物慾、技術力量和好戰的性情。鷹的利爪將統治多年，因為這些淺色皮膚的人只樂於談論新的信仰，卻沒能真正按照新的信仰行事。相反他們按照鷹爪的規則行事，屠殺、剝削並

且最終奴役了當地的紅色人種。

印第安人在以各種方式抵抗後，終於喪失了勇氣。他們被分割成一個個弱小的群落，在很小的保留地裏生活。就這樣過了很多年。地球上的情況變得越來越糟糕。由於人們無休止物慾，地球上到處是廢水、廢渣，空氣中烏煙瘴氣，本來可以清潔地球的雨水也帶上了毒素，鳥兒從天空中墜落，魚兒翻起肚皮浮上水面，森林整片死去。對這些災難，印第安人幾乎無能為力。就在這時，東方出現了新的曙光，印第安人重新獲得了力量，自尊和智慧。

預言說他們與許多淺色皮膚的兄弟姐妹一起開始努力改變地球。在彩虹的旗幟下，所有種族和所有信仰的人們都將聯合起來，向四處傳播人類應與大自然和睦相處的觀念。具有這種意識的人將成為“彩虹戰士”。他們雖然被稱作戰士，卻繼承了祖先的精神，頭腦中有智慧的光輝，心中有慈悲的力量。他們不會傷害任何生命。傳說這些彩虹戰士通過非暴力的激烈鬥爭，最終制

止了地球的毀滅和解體，和平與富足長久地統治世界，歡樂祥和的黃金時代終於來到人間。

在瑪雅人長老的聚會上，唐·阿萊堅德羅告訴大家：“現在是我們的祖先回來的時刻。現在是我們的智者們回來的時刻。這智者就是你們每個人。現在我們就要走向世界各地，撒播光芒。神聖的火種就是為了這個目的而保存的，現在時機已到，你們要慈悲每一種生物，慈悲這個發了瘋的世界，要在天地之間重建平衡。因為警告的時刻已經到來，彩虹戰士就要誕生。現世的九重地獄就要結束，我們要迎接十三重天的到來。我的兄弟姐妹們，我們的祖先就要回來了，我們剩下的時間已經不多了。現在，預言就要實現。願一切昇華，不要有人落後。”

“讓我們拋開使我們隔離並互相殘殺的個人主義和敵對情緒吧。新的時代即將來臨。讓我們像兄弟姐妹一樣並肩前進，召喚新時代的到來吧。預言說，有一天人類將重新走到一起，相親相愛。這個時候就是現在。”

讀到這裏，我深深為之振奮。我想知道聚會的時候是何時。有線索了！文中提到，這次會議召開的前夕，正值危地馬拉獨裁政府統治結束後第一輪新民主選舉的慶典。查閱危地馬拉年鑒，發現1995年11月，危地馬拉進行了第一次民主選舉。

那麼，瑪雅人預言的彩虹戰士，究竟是誰呢？

這個團體必須是慈悲不殺生的；必須有古老的淵源；必須是國際性的，包括各民族不同膚色的人們；必須經歷非暴力的激烈鬥爭；一九九五年底一九九六年初左右是彩虹戰士“成軍”的特殊時期。

我想到了法輪大法。

法輪大法包含了佛道兩家的特點，傳播同化宇宙特性“真、善、忍”的道

理，由李洪志先生於1992年5月公開向全社會傳出，1994年底結束在中國的傳功講法，1995年初，李洪志先生走出國門，先後在法國，瑞典等國辦班，同年結束在國外傳功。自1996年起，中國國內的各種舊勢力

的殘酷鎮壓。成千上萬的法輪功學員歷經殘酷迫害，卻始終冷靜，慈悲，和平，默默地喚醒著沉迷的世人，捍衛宇宙的真理。向世界展示了“真善忍”的崇高內涵與境界。這樣的非暴力運動於深度和廣度均前所未有。

按照瑪雅人的經歷，“大輪迴”將在不久的2012年12月21日結束，新的輪迴就要開始。人類現在處於一個新舊時代交替的非

史前文明的強有力實證 印度永不生鏽的鐵柱



至今為止，人類沒能找到防止鐵器生鏽的有效辦法。而這根印度鐵柱，據說建成至少上千年了，卻永不生鏽。

上蒼的警告 (上接第五頁)

局長的兒子死於車禍，這件事轟動全城，事發時有三人騎著同一輛摩托車上，卻只有那位局長的兒子死於非命，另兩位未被撞死。這是上天對殘酷迫害大法弟子的歹徒們的警告，如其不悟，真正的災禍將降臨，他們將在地獄中永無休止地承受痛苦的煎熬以償還其滔天的罪惡。

令人膽寒的人禍之後，緊接著便是巨大的天災，人禍天災形影相伴。

據《楚天都市報》、《長江日報》報導，從6月27日起，超過攝氏35度的高溫天氣在江城武漢持續了整整15天，僅7月上

旬短短10天內，便出現了兩次攝氏40度高溫，城區最高溫度超過攝氏40度。來自省氣象局的消息證實，高溫來勢之猛、時間之早、持續時間之長為歷史同期罕見，創67年同期之最。持續的高溫天氣，使得旱情迅速蔓延。

目前全省17個市州普遍受旱，370多座水庫無水可放，12萬多口塘堰見底，200多條河流斷流，受旱農田面積已達2300萬畝，81.2萬人口、75萬多頭大牲畜發生飲水困難。不少地區耕地已乾出了裂縫，稻田裏早稻抽不出穗，中稻不能圓梗，地下井打不出水。

就開始了對法輪功的壓制與攻擊。始終用和平抗爭來堅持信仰、維護真理的法輪大法修煉者，正好相應於瑪雅人世代相傳的古老預言中的彩虹戰士。

更加巧合的是，瑪雅預言中提到“東方出現了新的曙光！”

由於是正道大法，修煉者自身受益無窮，又造福社會與環境，法輪功一經傳出即被廣為流傳。短短7年內，來自世界各地包括各行各業的修煉者已上億。

1999年7月，中國政府個別當政者開始了對法輪功

常時期。預言說在這個輪迴結束、下個輪迴開始之時，古老的知識將回到人間，具有特殊天賦的人將誕生在我們中間。這時人類中將出現有特殊通靈能力的人。但是不僅僅是他們，整個人類都肩負著迎接新時代到來的責任。每個人都要努力確保人類作出正確的選擇。

瑪雅預言說：經過一場不使用武力的激烈鬥爭後，彩虹戰士最終制止了地球的毀滅和解體，和平與富足長久地統治世界，歡樂祥和的黃金時代終於來到人間。